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Materia: TEORIA DE ECUACIONES

Tarea # 6 (Sistemas de Ecuaciones Lineales)

1. En los siguientes ejercicios resuelva el sistema de ecuaciones lineales dado
utilizando el método de Gauss 6 el método de Gauss-Jordan.

a)

r1+2x3—3x3 = 9
2$1—l’2+$3 = 0

4171—1'2+ZE3 = 4
b)

Ty — T2+ X3 =
—T + 35(72 + r3 = 5
3%1 + T2 + 75133 = 2

c)

Ty — 3[172 - 2[[‘3
- + 2512'2 +x3 =
2$1 + 4I2 + 6273 =0

2. Reducir la matriz A a la forma escalonada reducida por filas.

a)
1 2 -1 2 1
A= 4 1 23
36 2 -65
b)
2 3 -2 5 1
A=\ 3 -1 2 0 4
4 5 6 57
c)
I 3 -1 2
0 11 -5 3
A= 2 -5 31
4 1 1 5
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d)

01 3 -2
0 4 -1 3
A= 00 1 1
05 -3 4

3. Resolver el sistema de ecuaciones lineales dado.
a)

2$1+31’2—[L‘3—|—4$4 =0
3I1—I2+01’3+[E4 =

31’1—41'2—|—l’3—.1'4 = 2
b)
2I1+ZL‘2 = 3

4ZE1+JI2 =7
201 +5xy = —1

-1 + 31’2 - 2l’3 -+ 4ZE4 =0
2:151 — 6132 + T3 — 2I4
T, — 3T +4x3 —8xy = 2

|
|
@

d)

§x1+x2—x3—6x4+0x5 = 2

1 1
g[E1 +§IE2+O$3—3{E4+[E5 = -1

1
g[El +0.Z‘2 —21’3 +0I4 —4ZL’5 = 8

e)
xr1 + 2%2 + 2$3 =
3ZL‘1 - 21’2 — T3 =
2I1 — 51‘2 + 3.133 = —4
1 +4x9+6x3 = 0
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D

$1+[B2+2x3+$4 = 1
$1—$2—$3+[E4 = 0
01’1+SL’2+JJ3+0$4 = -1

£L’1+$2+0273—|—£134 = 2

4. En cada uno de los siguientes ejercicios, ;para qué valor(es) de k, si hay
alguno, el sistema (i) no tendrd solucion, (ii) tendrd una solucién tnica y
(ii1) tendra un nimero infinito de soluciones ?

a)
/{Zl’1+2$2 = 3
201 —4zy = —6
b)

Ty —2x9+3x3 = 2
Ty + 29 +x3 = k
21’1 — X9 + 4%3 = k2

l‘1+$2+kib’3 =1
Ty + ke + x5 = 1
k‘l’l—i‘l‘g—i‘l’g = -2

5. Resolver el sistema de ecuaciones lineales homogéneas dado.

a)
21’1+$2+4$3+!E4 =0
—3r1+2x9 —x3+24 = 0
1+ a3 +x3+0xy = 0

b)

—2[L‘1 + 3$2 + 3+ 4ZE4 = 0
$1—$2+2$3+3I4 =0
201 + 9+ 2x3— 224 = 0
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c)
2rx1 — 4wy + 323 — T4 + 275
31’1 — 6ZE2 + 5ZE3 - 2I4 + 41’5
5513'1 — 10513'2 + 7513'3 — 31’4 + x5
d)
$1+$2+3£L‘3+.’L’4+65L’5
2l’1 —$2+0$3+ZE4—I‘5
—3x1 4+ 229 + 3 — 224 + T5
41 + x9 + 623 + T4 + 375

o O O O

=}

6. Mostrar que las unicas soluciones de los siguientes sistemas de ecuaciones

son triviales.

a)
3r1+4x9 — 223 = 0
r1+axy+x3 = 0
—x1 — 39 + 023 =
b)
dry —Txg+3x3 = 0
T1+22+0x3 = 0
Ori +2x9—6x3 = 0
c)
Txy — 209 + 523+ 24 =
Ty —To+23+0xy, =
Ox14+ 290 — 223 +24 =
1+ 0xs+23+24 =
d)

—3.’131 + T2 +.’L’3—|—0$4 =

$1—[E2+I'3—2174

o O O O

$1+0$2—$3+J}4

-1+ 22+ 023 — 324 =

o O o O
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